
Achiziție de lucrări și furnizare echipamente pentru proiectul «Îmbunătățirea condițiilor de agrement și recreere în Parcul și Lacul Ciuperca din Municipiul Tulcea prin MĂSURI DE PROTEJARE A MEDIULUI pentru comunități din zona FLAG DELTA DUNĂRII», Cod Smis 130185, COD RO 02 22 06 2018 098 06

I.D.: 45905053

Data publicarii	28.04.20	Coduri CPV	45200000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Construcțiile se înscriu în categoria de importanță "D" și clasa de importanta IV, prin proiect luându-se măsurile tehnice la cerința de rezistență și stabilitate. În cadrul proiectului se propune amenajarea și echiparea specifice funcțiunii de agrement tematic, după cum urmează: 1. Modul loc de grătar și picnic, format din: - 10 foșoare din lemn cu acoperiș de stuf, dotate cu telescop, - 5 ansambluri de grătar cu masă și spălător, - alei pavate cu piatră, - bazin cu adâncimea de 50 cm și lățimea de 50 cm, cu rol decorativ și de protecție la incendiu, prevăzut cu iluminat decorativ. 2. Modul loc de joacă cu tematică pescărească, format din: - o zonă de joacă pentru copii cu vârsta 1-6 ani, - o zonă de joacă pentru copii cu vârsta 6-12 ani, - podeț de lemn între cele 2 zone. 3. Modul debarcader pentru ambarcațiuni de agrement constând în realizarea unei construcții din lemn, cu acoperiș de stuf, alcătuită din birou, spațiu de depozitare și terasă. Echipamentele sunt reprezentate de bărcile cu vâsle, hidrobiciclete și o barcă cu motor pentru situații neprevăzute, dotate corespunzător pentru protecția utilizatorilor (veste de salvare pentru copii și adulți, colaci de salvare). În afară de acestea se va dezvolta și infrastructura necesară bunei funcționări a parcului și a amenajărilor de agrement propuse, respectiv : grupuri sanitare, platforma gestionare deșeuri, alei și mobilier urban, inclusiv amenajarea spațiilor verzi (gazonare și plantare arbori și arbuști), rețele de alimentare cu apă și canalizare, rețele electrice și de iluminat ambiental. Durata totală a contractului: 67 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor, din care 7 luni durata de execuție a lucrărilor (prin corelare cu durata contractului de finanțare nerambursabilă a proiectului în cadrul căruia se achiziționează lucrările) și 60 luni perioada de garanție acordată lucrărilor. Valoarea estimată a contractului: 1.827.008,40 lei fără TVA Valoarea estimată a contractului NU cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în bugetul proiectului (devizul general).
